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Tisztelt Tenyésztők! 

 

A Póni és Kislótenyésztők Országos Egyesülete csatlakozva más tenyésztőszervezetekhez, 

Füzesgyarmat helyszínnel regionális tenyészszemlét hirdet 2025. október 04.-ére (szombati 

nap) póni és kislófajták számára. 

 

Tervezett program: 

9.00-10.00 óra beérkezés, regisztráció  

10.00 órától küllemi bírálat (a már megérkezettekkel kezdődően) a tenyészszemléken 

megszokott módon. 

 

A szemlére nevezési díj nincs, de 2025. szeptember 28. után nevezéseket nem fogadunk el. 

 

Előzetes tájékoztatás alapján a szemlén való megjelenés állategészségügyi feltétele a 

következő: 

➢ Fertőző kevésvérűségre nézve 1 éven belüli negatív vizsgálati lelet, bejegyezve a ló 

útlevelébe (anyjuk alatt lévő csikók kivételével minden korú ló esetében) 

➢ Takonykórra nézve 3 éven belüli negatív vizsgálati lelet, bejegyezve a ló útlevelébe 

kivételt képeznek a szopós csikók). 

➢ Tenyészbénaságra nézve 3 éven belüli negatív vizsgálati lelet, bejegyezve a ló 

útlevelébe (CSAK TENYÉSZMÉNEK ESETÉBEN) 

➢ Fél éven belüli lóinfluenza elleni kombinált oltóanyaggal történő vakcinázás, s ennek a 

ténye bevezetve a ló útlevelébe.  

 

Amelyik lónak nincs rendben az állategészségügyi státusza, illetve a ló útlevelébe nincs 

bevezetve az állategészségügyi kezelése (vagy útlevél nélkül érkezik), azt a szolgáltató 

állatorvos és a hatósági állatorvos nem engedi lepakolni!  

 

A tenyészszemlét különösen ajánljuk azoknak a kancáknak, amelyek tenyésztésbe vételük 

előtt még nem kerültek minősítésre (utalni kívánunk a korábbi évek közgyűlési határozatára, 

miszerint csak a méneskönyvi felvételt nyert (küllemi bírálaton tenyészállattá minősített) 

kancák csikói sorolhatók be az adott fajtába). 

 

A szemlén a lehetőség van ménvizsgára beutaló megszerzésére, vagyis a legalább hároméves 

méncsikók tenyésztésre alkalmassá minősítésének fajtajelleg bírálatára. 

 

Szigetcsép, 2025. augusztus 18. 

 

 

Dr. Posta János 

ügyvezető, tenyésztésvezető 
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